



Антиливнение в «Дубках»

В середине прошлой недели в Сестрорецке в течение суток дул сильный восточный ветер, который вызвал отток воды и обмеление прибрежной части Финского залива, устья Водосливного канала, спад воды в центральном пруду «Дубков» возле островка и каменного моста.

На заливе образовались обширные каменистые отмели, напоминающие лунные ландшафты, одна из которых на добрую сотню метров уходила в залив. А в устье Водосливного канала отмели по его сторонам бы-

ли настолько большими, что их разделяла только узкая полоска фарватера, который и не позволял легко и беззаботно перейти на противоположный берег.

Также отток воды обнажил остатки деревянного фундамента бывшего дворца Петра I, находившегося на берегу залива без малого три столетия назад. В обычное время, даже при спокойной погоде, остатки деревянного дворца скрыты под водой, пусть и совсем не глубокой. При антинаводнении они оказались на берегу.

Евгений НИФАШЕВ

Фото автора, 29 мая, 6 часов утра

